"端午节彩虹跑"引爆鹰城

报名人数突破600

口记者 丁进阳

本报讯 本报携手陆顺建材 城将于端午节(6月20日)举行 "陆顺建材 添彩鹰城——庆端 午平顶山全家'粽'动员千人彩 虹跑"活动,引起市民热情关注, 纷纷踊跃报名参加。

本次活动由平顶山晚报、陆 顺建材城主办,平顶山市装饰设 计协会、平顶山市装饰建材商会、 平顶山市跑步健身协会共同协 办。出发点设在鹰城广场,终点 在陆顺建材城,全程约5公里。 这是一项推崇健康、快乐、彰显 自我的跑步活动。与追求速度 不同,在彩虹跑活动中,参与者 得到的是一种前所未有的跑步体 验。距离为5公里的彩虹跑没有 计时器,参与者沿途将经过一个

个色彩加油站,从头到脚都会被 抛洒上不同的颜色,到达终点时 每个人都会像调色板一样色彩缤 纷。

这次彩虹跑不是比赛,而是 一次狂欢。参与者随心所欲,可 以用任何方式完成。可以走,可 以跳,甚至可以爬完全程,只要自 己喜欢就行。90后女孩小杨说: "这活动真特别,想想就觉得有意 思,到时候我得好好任性一把。'

昨天上午,市民魏先生通过 晚报微信平台给全家报了名。 魏先生告诉记者,这是一次难得 的放松机会。" 儿子今年参加高 考,这些天全家都紧张兮兮的, 参加这次活动正好让孩子好好 放松一下。"

记者了解到,截至昨天下 午5点,报名人数已突破600

人。此次活动限报1000人,6月 18日截止,报满为止,有意参与 的市民请尽快报名。个人或团 体均可免费报名,你可以直接 拨打电话 3961111、7070666、 15093799066、15093769398预约 报名,或者关注活动微信公众 号:陆顺建材城、平顶山市装饰 设计协会、晚报小微,发送真实姓 名+年龄+性别+手机+身份证号

(用于购买人身意外保险)报名。

每个报名参与活动者将现 场领取统一服装、彩虹包、一日 人身保险等,成功报名者还将获 得由雅点家饰提供的精美端午 节礼品和3M全屋净化提供的 3M专业防护口罩。届时,参加 活动者还可现场抽取厨卫用品、 迷你电扇、雨伞、茶具、夏凉用品



陆顺建材 添彩鹰城

起点: 鹰城广场8:00集合 报名截至6月18日 **陆顺建材城**(终点)

报名电话: 7070666 3961111 15093799066 15093769398 微信报名: 关注微信公众号"陆顺建材城" "平顶山市装饰设计协会"。 短信或微信发送信息:真实姓名+年龄+性别+手机+身份证号。





端午未到粽叶先"香"

昨天上午,市区五一路农贸综合市场上商户正在整理标叶。随着端午 节略近,我市各大超市、农贸市场上称叶以及江来、大水、花生等包粽子类 要用的食材成了抢多货。 水报记者 馬舸 摄



两轮车变身广告车

昨天上午,在市区建设路与 中兴路交叉口附近,一辆两轮代 步车车身布满广告,在机动车道 行驶进行宣传,看起来很危险。 本报记者 张鹏 摄

急!考生进场前丢了身份证 民警帮忙办妥身份证明

口记者 吕占伟

本报讯 6月7日是今年高 考的第一天。当天上午,民警 帮助一名遗失身份证的考生及 时办理了身份证明,使后者得 以继续参加考试。昨天下午, 考生家属臧女士来到本报热线 办公室,想借晚报向公安民警 表示感谢。

30多岁的臧女士告诉记 者,她的侄子臧玉河参加了今 年的高考,6月7日上午9时 许,他在临进场时突然发现身 份证丢失。臧玉河的同学得知 情况后,迅速跟班主任取得了 联系。班主任很快找出臧玉河 的户口簿底页复印件,并送到 区警务大队副大队长段建宏。 考场,考场负责人允许他暂时 进考场考试。

"玉河的班主任联系上了 我,告诉我赶快到派出所出具 身份证明,当天下午两点前务 必送到考场,否则会耽误考 试。"臧女士说,当时她很紧张, 多亏遇到了在市一高考点执勤 的五一路派出所执勤民警段建 宏,他积极协调,帮助她及时为 侄子办好了身份证明。"我的手 机号是13137506565, 谁捡到臧 玉河的身份证,请与我联系,谢 谢。"臧女士最后说。

昨天下午,记者电话联系 上了市公安局五一路派出所社 据了解,6月7日上午9点多, 他在市一高考点执勤,首场开 考后不久,臧女士"有万分火急 的事要找执勤民警",了解情况 后,他迅速与五一路派出所户 籍办公室联系。

在考点执勤的该所社区警 务大队教导员朱勇驾车带臧女 士赶到户政大厅,以最快的速 度为臧女士办理了臧玉河的身

一个小时后,朱勇驾车将 臧女士和身份证明送到了考 场。经认真核对,考场负责人 允许臧玉河继续参加考试,臧 女士不住地感谢民警。



多管齐下"灭蚊蝇

昨天上午,管理人员在市区 建设路与劳动路交叉口附近的公 厕安装灭蝇灯。近日,卫东区环 卫局为辖区内公厕配备了灭蚊 灯、粘蝇纸,并要求管理人员每日 多次喷洒灭蝇剂,使用多种方法 杀灭蚊蝇。 本报记者 彭程 摄

同一路段 发生两起事故

交通受阻,无人受伤

口记者 王辉

本报讯 昨晚,市区新华路与 东风路交叉口南侧东西两边机动 车道上分别发生一起交通事故, 四辆车两两相撞,导致交通拥堵 一个多小时,所幸无人员受伤。

当晚7点30分,记者接报后 来到市区新华路与东风路交叉口 南约50米的新华路看到,在隔离 栏东侧机动车道上,一辆17路公 交车与一辆悬挂豫A牌照的黑色 大众轿车首尾相撞,两车后边的 所有机动车辆不得不绕到路东侧 的慢车道通过。与此同时,隔离 栏西侧的机动车道上,一辆咖啡 色大众轿车与一辆白色起亚牌轿 车首尾相撞,双方司机正在协商。

记者看到,这两起事故位于 隔离栏两侧,相距十几米,造成新 华路与东风路交叉口处交通拥 堵。这两起事故均无人受伤。

据目击者——大货车司机任 先生介绍,当天下午6点30分左 右,他驾驶大货车行至此处时,咖 啡色大众轿车左前侧与白色起亚 轿车车尾右侧发生碰撞。过了一 会儿,斜对面的快车道上又发生 了一起公交车与轿车相撞事故。

当晚7点50分左右,保险公 司工作人员抵达事故现场拍照处 理后,四辆车相继离开,这里的交 线索提供:李先生 通才恢复。



热线电话:4940000 报料QQ:800019008

第二届黄河流域 戏曲红梅竞演活动

鹰城演员梁桃霞、 王藜汇获银奖

口记者 娄刚

本报讯 记者昨天获悉,舞钢 市豫剧团的梁桃霞、王藜汇在第 二届黄河流域戏曲红梅竞演活动 中获得银奖。

据了解,由陕西省文学艺术 界联合会、黄河流域戏剧发展联 盟、陕西省戏剧家协会主办的"新 丝路·文化给力——第二届黄河 流域戏曲红梅竞演"活动于6月2 日至6月4日在西安举行。河南 省选送的演员获得两金三银的优 异成绩。本次活动共有来自青 海、甘肃、宁夏、内蒙古、山西、陕 西、河南、河北、北京、山东10个 省(区、市)的50多名选手参赛, 涉及京剧、豫剧、曲剧、秦腔、晋 剧、山东梆子、河北梆子、二人台、 吕剧、昆曲、大平调、蒲剧等近20 个黄河流域剧种。